

СЛОВА ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ

Праздник, подаренный детям

В марте нынешнего года решением президиума правления Всероссийского общества инвалидов Заводского района города Орла (председатель общества В.П. Чурилова) на базе муниципальной специальной коррекционной школы № 14 г. Орла был создан клуб «Надежда», целью которого является реабилитация детей-инвалидов.

Членами общества инвалидов совместно с педагогами школы запланирован ряд ме-

роприятий для детей: экскурсии, акции, встречи.

В июле для всех членов клуба «Надежда» — учащихся школы и их родителей, учителей — была организована экскурсионная поездка в Москву и Красногорск. Её участники посетили музейно-архитектурный комплекс «Царицыно». Архитектура комплекса, его парки, пруды, фонтаны произвели на всех незабываемое впечатление. В Красногорске экскурсанты посетили все его достоприме-

чательности, ознакомились с работой общества инвалидов этого города.

Участники поездки благодарят её организатора — заместителя председателя ВОИ Заводского района г. Орла Н.И. Ничипорова — за замечательный отдых, подаренный детям во время летних каникул.

Т. ГЛАДЫШЕВА,
Директор школы № 14.
Л. ПОЗДНЯКОВА,
Учитель школы № 14.

СПАСИБО!

Транспорт на соревнования

Нам часто приходится обращаться в Орловскую региональную общественную организацию пассажирских перевозчиков «ЛОГОС» за помощью. И всегда эта организация идет нам навстречу: помогает с транспортом, когда надо отправить детей на соревнования или перевезти спортивный инвентарь, оказывает финансовую поддержку и способствует укреплению материально-технической базы школы.

Искренне благодарим весь коллектив и председателя организации Сергея Николаевича Терешина. Здоровья вам и успехов!

Борис ЧИСТОВ,
Директор Орловской детско-юношеской спортивной школы.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Благодарю за отзывчивость!

Что значит потерять паспорт — объяснять не надо. Это новые хождения по кабинетам, справки, очереди, нервотрепка. Такая неприятность случилась и со мной.

В тот день я бегала со своим полуторагодовалым ребенком по «присутственным» местам и оформляла некоторые нужные мне документы. Тогда и «посеяла» паспорт. Это был шок. Мне и билет на поезд покупать надо, и документы свои я до конца не оформила. Что делать? Подруга посоветовала дать объявление в газету о потере паспорта, но я только посмеялась: «Да кому это нужно о чужих проблемах заботиться? Даже если и найдут, то в лучшем случае выбросят, а в худшем воспользуются бесхозным документом».

Каково же было моё удивление, когда спустя несколько дней мне пришло письмо от дворника Ольги Федоровны Сотниковой из ЖЭУ № 8! Она сообщила, что нашла мой паспорт, и просит забрать его по такому-то адресу. Спасибо вам, Ольга Федоровна! Вы не прошли мимо, вы не посчитали за труд сообщить о находке и вручили меня. Думаю, пока у нас есть такие неравнодушные люди, мы не пропадем.

АЛЛА,
Молодая мама.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



СИТУАЦИЯ

Идёт солдат по городу

В редакционный кабинет вошла взволнованная женщина. «Что же это за издевательство? — говорила она срывающимся голосом. — Они в полном обмундировании, в тяжелых сапогах — под палящим солнцем. Это ведь не рабы, а военнослужащие!».

Оказывается, солдаты срочной службы одной из орловских воинских частей счищали старую краску с перил Тургеневского моста. Было это 17 июля ближе к четырем часам вечера. Мы посмотрели на термометр за окном: в тени плюс 38 градусов. Пекло! Даже представить страшно, как в камуфляжной форме да в сапогах работать при такой жаре.

Выяснить, какая именно часть работала на мосту, оказалось делом непростым. Справочные службы такой информацией не располагают. Окольными путями мы смогли выйти на военную комендатуру. Телефоны воинских частей нам, понятно, не рассекретили, но пообещали разобраться.

Мы тоже попытались «разобраться» по своим неофициальным каналам. Выяснилось, что в тот день можно было позволить солдатам работать с обнаженным торсом или в майках, так как температура воздуха была выше 20 градусов.

Один из чиновников в погонах в назидание нам, гражданским, процитировал выдержку из устава воинской службы: «...солдат должен стойко переносить все тяготы и невзгоды воинской службы...». Согласны, должен. Но зачем же создавать эти тяготы искусственно? И вообще непонятно, на каком основании солдаты срочной службы привлекаются к гражданским работам.

Через полчаса после прихода женщины к нам в редакцию мы пошли на Тургеневский мост, чтобы сделать снимок. Солдат на мосту уже не было.

В редакцию нашей газеты позвонили жители деревни Васильевки Очкинского сельского поселения Глазуновского района. Вот уже три месяца в их домах нет воды. Выживают люди за счет единственного на всю деревню колодца, качество воды в котором вызывает у жителей подозрения.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Три месяца без воды!

— Иногда мы ездим в соседнюю деревню или к ферме, где своя водонапорная башня, но на нас уже поругиваются соседи, они ведь за эту воду платят, — рассказывает жительница Васильевки Валентина Платонова.

Чтобы узнать информацию, как говорится, из первых рук, мы связались с главой Очкинской сельской администрации Светланой Алексеевной Кузнецовой. Она пояснила, что администрация делает все, что в ее силах. Уже несколько раз вызывали специалистов, которые поднимали насосы из скважины, диагностировали, однако причину отсутствия воды так и не установили. На все эти работы уже потрачено сорок тысяч рублей.

— Я сама живу в этой деревне и знаю, каково сейчас ее жителям, — говорит глава сельской администрации. — Однако по-

ка ничего конкретного обещать не могу. Позвоните через пару недель.

...Прошло две недели, и мы снова звоним в Очкинскую сельскую администрацию. Как оказалось, скважина в деревне Васильевке непригодна для дальнейшего использования: воды в ней как не было, так и нет.

В планах главы Очкинского сельского поселения — «запитаться» от соседней с Васильевской скважины в деревне Александровке. Сейчас выясняется, хватит ли мощности этой скважины для обслуживания еще одного населенного пункта, каково качество воды и сколько потребуется труб для водопровода.

Редакция будет следить за восстановлением водоснабжения Васильевки. Стыдно и обидно, когда в эпоху технического прогресса, в XXI веке, люди четвертый месяц остаются без воды!

Юлия КОРОЛЁВА.

СЕЗОННЫЙ ВОПРОС

Лето — это наш янтарный пляж

Обычно мы ездим купаться на озеро Светлая жизнь. А тут я решила повести своих детей на городской пляж, что в районе парка культуры и отдыха. Всё-таки живём почти рядом, а не были здесь лет пять.

И что же мы увидели? Да всё то же, что и раньше, только ещё в более убогом состоянии. Небольшая полоска песчаного пляжа, местами заросшего кустарником — вот и весь комфорт, если не считать одинокой кабинки для переодевания. А ведь место хорошее — и город рядом, и в то же время ты закрыт от него стеной деревьев. Здесь можно было бы сделать отличный уголок отдыха. Конечно, надо продлить территорию пляжа (благо место есть), потому что это единственное место для купания в центре города. Нужно поставить



побольше грибков, хорошо бы местечко для волейбола оборудовать и поставить пару киосков с мороженым, соками, напитками. Но ни в коем случае ни с пивом, ни с другим алкоголем, иначе пляж превратится в пивнушку. Вот, соб-

ственно, и всё благоустройство. Конечно, не обойтись без единицы уборщицы, потому что оставлять после отдыха чистую территорию у нас, к сожалению, не все приучены.

Облагородить пляж можно, но для этого нужно посмотреть на него хозяйским глазом. Ну, честное слово, почему надо ехать через весь город на озеро Светлая жизнь, чтобы окунуться в прохладную водичку? Ведь рядом наша замечательная, наша родная Ока.

Вера МАКСИМОВА,
г. Орёл.